青仟编辑·徐基良

型冠状病毒感染病

例总数上升到 6

例,死亡病例增至

病例中的3例(含

死亡病例)来自沙

特阿拉伯,另一例

来自卡塔尔,此前

的病例也来自这两

个国家。沙特阿拉

公告说,新增

两例。

另据德国疾病防控机构罗伯特·科赫研究所 23 日发布的消息,卡塔尔籍患者在德国接受 4 周治疗后病情好转,已于本周出院。

新华社巴黎 11 月 23 日电 据法国媒体报道,23 日中午巴黎 南郊奥利市发生一起枪击案,造 成 1 名男子死亡。

致死一酒吧顾客

报道说,当天在首都巴黎大区瓦勒德马恩省的奥利市,几名枪手在一个酒吧内和酒吧外开枪射击,造成1名正在酒吧喝酒的工人死亡,他的1名同事被打成重伤。

报道说,目击者看到一辆黑色宝马车停在酒吧前,有两人从车里出来朝酒吧外的1人开枪。然后进入酒吧朝2名工人开枪,随后又将另外1人追至洗手间。

根据警方的消息,受伤人数 在4至6人。

警方认为,这是一起火并事件。警方还说,两名枪手当时蒙住 头部,用手枪射击。警方在地上发 现了十几颗子弹。当时酒吧里坐 满了人。

应对电子商务购物潮 美国邮政推出新业务

"当天快递到家"抢占市场份额

有望获5亿美元利润

在非常成熟、竞争激烈的美国 快递市场,今年最引人瞩目的新举 措是由占有市场份额最小、相当于 美国国有企业的美国邮政推出的。

根据美国邮政的计划,他们将从12月12日开始在旧金山推出当天快递到家的业务。这种新业务被命名为"城区速递",比如消费者在参与了"城区速递"的零售商网站上购物,只要是在下午3时之前订购,都能在当天收到自己心仪的商品。美国邮政希望通过这样的举措来拉升自己在快递业的份额,弥补自己的财政空洞。

美国邮政表示,如果今年在旧金山开展顺利,明年将会在美国的一些大城市广泛铺开,例如波士顿、芝加哥、纽约等等。

美国邮政表示,当天快递到家 尽管可能需要更大的成本,但将给 快递业带来革命性的变化,而且能 够带来丰厚的回报。仅仅在旧金山

玉

际

调

本月 22 日的感恩节开启了美国一年一度的购物季,这个时候也是快递业最忙碌的时候。电子商务产生的大量网购人群每天都会拍下无数的订单,而这些订单最终都通过穿梭在美国全国的快递从业者到达顾客的手里。应对购物潮,美国邮政为占领快递市场已率先在感恩节期间打响了第一枪。

就能带来1000万美元的利润,如果这项业务顺利扩展到10个城市,将能带来5亿美元的利润。

消费者选择余地很大

为占领快递市场,计划推出"城区速递",美国邮政已率先在感恩节期间打响了第一枪。

事实上,当天快递这项业务在购物网站 eBay 和亚马逊也有,但主要的问题是价格。因为美国电子商务比较发达,消费者比较的余地非常大,因此运费也成为他们考虑的一个方面。在亚马逊上,当天送达的快递服务要额外收费 10 美元,从笔

者个人的体验来说,比起额外花一笔运费来,选择免费快递,等待几天并不是什么大问题。所以美国邮政推出的这项服务主要是看他们是否能用更科学高效的方法来提高投递速度,另外也要看他们与各个商家之间达成的协议是否具有吸引力,才能决定他们未来的市场占有率。

条形码追踪货物状态

美国的快递业非常的发达,主要的快递公司除了美国邮政之外,更多的是 UPS 和 FedEx 联邦快递,凭借其规模在美国占据了绝大多数的快递市场。而且这两家快递公司

的门店遍布美国全国各地,只要一 出门就可以方便地发送快递。 而快递的送达则更是一套周密

而细致的流程。从笔者的经验来看, 一般只要在网上购物,零售商将货 物交送快递公司之后,就会产生-个独一无二的条形码,就像是快件 的身份证,而快递公司就根据这个 身份证发送一个追踪码到手机或者 邮箱,根据这个追踪码可以随时地 查看自己快递的状态, 每到一个地 点,下车和出门之前,条形码都要经 过一次扫描。这一来大大减少了误 投的可能,而且更能够让收货人了 解到快递的运送过程和路线, 无形 中和快递公司产生了非常好的良性 互动。而根据这个小小的追踪码,追 踪时间会精确到投递的当天。只要 看到网站上出现"已投递"的字样, 不到半个小时就会有负责签收快递 的公寓管理人员诵知领快递的邮 件。有这么便捷、安全的快递相伴, 才有美国电子商务的蓬勃发展和人 们更加如意的生活。 韩曙

新华社今晨电

项国际调查所获结果显示,新加坡人是全球范围内最缺乏"情感"的群体。

总部在美国的盖洛 普咨询公司 2009 年至 2011 年在超过 150 个 国家分别以大约 1000 人为对象,询问他们在 前一天是否感受到 5 种 积极情感或者 5 种消极 情感。积极情感分别是 尊重、开心、微笑、大笑 和学到有趣的东西;消 极情感分别是生气、压 力、悲伤、疼痛和担心。

法新社 23 日报道,36%的新加坡调查对象说感受到其中一些情感。

"新加坡人是世界上最少报告曾经历过这些情感的人群。"菲律宾人是情感最丰富的群体,拉丁美洲一些国家同样名列前茅。



冬季穿秋衣 节省取暖费

11月22日,韩国首尔光化门 大街上演了一场"冬季穿秋衣节约 20%用电实践运动",以此来鼓励市 民在室内穿上秋衣,节省取暖电费。 图为参加活动的大学生们正身穿秋 衣大跳江南 Style 骑马舞 图 IC

日在南极海域捕鲸 新澳准备联手起诉

新华社今晨电 新西兰官员 23 日说,将与澳大利亚一道,就日 本在南极海域以科学研究为名捕 鲸,向联合国国际法院起诉日本。

新西兰外交部长麦卡利在一份声明中说,新西兰正式提出申请,准备与澳大利亚一道向国际法院起诉日本。麦卡利说,没有能够经由外交途径阻止日本捕鲸让他失望。"过去3年,新西兰……努力尝试找到(阻止日方)在南极海域捕鲸的永久解决方案。"他说,新西兰政府今后将继续借助所有可能渠道,阻止这一行为。

澳大利亚 2010 年起诉日本, 指认日本以科学研究为名,行商 业捕鲸之实,违反《全球禁止捕鲸 公约》。

英心脏基金会总结出 20 件人生憾事

最后悔没去更多地方旅行

当你步入老年,回首自己的人生,是 否会有遗憾?英国心脏基金会一项最新调查列出英国人人生憾事排行榜,"没能去 更多地方旅行"位列第一。

二十憾事

英国心脏基金会调查 2000 人,总结出英国人的 20 件人生憾事,没能去更多地 方旅行、没能与更多朋友保 持联络、没能更多锻炼身体 分列排行榜前三位。

没学一门外语、与家人和朋友相处时间少、没能对已故亲戚说出"我爱你"、酗酒、没能承担起人生挑战、没学一种乐器、与朋友发生争吵且没能修补关系、上学时选错专业、没能见义勇为、没有经历"间隔年"(又称"空当年",即读大学或工作前空出一年时间体验与自己生活的社会环境不同的生活方式)分列榜单第十一位至第二十位。

人均六憾

调查对象中,有四分之一的人相信,人不可能一生无憾;超过一半人承认,曾希望在人生某个节点作出不同选择,比如职业、住所或婚嫁对象。五分之一女性为"嫁错郎"感到遗憾,持同样想法的男性比例为10%。

调查显示,英国人平均有6件憾事,每天有19分钟,即每周2个多小时耗费在吃"后悔药"、为自己的憾事长吁短叹上。

英国《每日快报》23 日援 引英国中兰开夏大学心理学 院心理学家盖尔·布鲁尔的 话报道:"人们通常为没能抓 住机会而遗憾,直到晚年才 意识到机会对自己而言是多 么重要。关键在于,不要为过 去哀叹,而是把遗憾化为决 策力,看清什么对自己真正 重要,然后想想自己能做些 什么来改善生活。"

十大愿望

调查还列出了英国人的 十大愿望,包括中一次彩票; 周游世界;看一次极光;经历 人生"仅此一次"的挑战;游 览印度泰姬陵、埃及金字塔 等世界知名景点;看一次野 生海豚或鲸鱼;到海外工作 生活;建一座属于自己的房 子;到非洲探险;开办梦想中 的公司。

不过,调查对象中,超过三分之一认为"囊中羞涩"阻碍了自己追寻梦想,32%承认是自己在追寻梦想上缺乏勇气。

布鲁尔说:"看起来,无 法实现梦想有各式各样的原 因。" **乔颖**

(新华社供本报稿)



《德国金融时报》 12月8日将停刊

11月23日,德国出版集团古纳亚尔表示,该集团旗下的经济类日报《德国金融时报》将停刊,该报最后一期将定格于今年12月7日。图为11月23日在德国首都柏林街头报刊亭拍摄的《德国金融时报》

新华社记者 马宁 摄

老人装假牙不妨留住"老残牙"

如今,越来越多的老人开始关注自己牙齿的 健康。但由于缺少相应的口腔医学知识,许多人 认为龋坏严重的"烂牙"或"烂牙根"应该拔除后再 镰假牙。而实际上,许多这样的"烂牙""烂牙根"是 能够经过治疗保存下来并发挥重要作用的。

目前尚无法模拟牙根功能 牙根是牙齿埋在骨头(牙槽骨)里的部分,它与牙槽骨之间有一层纤维软垫,叫牙周膜。当我们咀嚼食物时,牙周膜就会缓冲牙齿的咀嚼力,保证牙根与牙槽骨之间不会因为硬碰硬而受伤,就如同我们在蹦蹦床上从上向下落,因蹦床纤维的缓冲作用而不会受伤一样。其次,牙周肤中还有许多感觉神经,食物的软硬、大脑的灵就会根据这些惊速觉神经传递到大脑,大脑就会根据这些信息适时调整咀嚼肌肉咬合力量的大小,既能没好地嚼碎食物,又不致使牙齿出现疼痛、受伤。由此可见,牙根及其支持组织(牙周膜、牙

田此可见, 牙根及其文持组织(牙周膜、牙槽骨) 在咀嚼过程中有着极其重要的生理功

能,一旦拔除,不仅失去了自然生根,而且连接 牙根和牙槽骨的所有组织都会随同消失。

"老戏牙"也有妙用 其实,"老戏牙"也有妙用,在牙根和其相对应部位的假牙上,安装一对小磁铁或者按扣等被称为附着体的装置,使活动假牙在咀嚼。说话时不易松动、脱落;同时由于不需要在其他真牙上使用金属挂钩(卡环)而非常美观。即使不是用附着体装置,仅仅将牙根治疗后保留在原位,也能分担覆盖在它上面的活动假牙的一部分咀嚼力,减轻对牙床的压迫,并保持牙槽嵴的丰满和高度。 适当选择牙托材料 老人可选用钛合金、纯钛

适当选择牙托材料 老人可选用钛合金、纯钛或登土柏等材料作网状基托文架、又轻、又薄、而坚硬无比,非常耐用,又有很强的吸附力,口中感觉极为舒适。这种网状基托设计方法能保留残牙、等今后"老残牙"完全掉后,依旧可以在网上直接安装假牙,带习惯的牙托照样能长期使用,经济上也比较实惠。 — 黄辛专者上药填与废拌点应或材料根有限公司食牙专栏